
Pagina 1 van 4

Raadsnota

Raadsvergadering de dato 5 februari 2021 
Onderwerp: procedure benoeming nieuwe burgemeester – bekrachtiging wijziging bezetting 
vertrouwenscommissie

Aan de gemeenteraad,

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel

Het doel van dit raadsvoorstel is om de toelating van de heer T.J.E. Brune als lid van de 
vertrouwenscommissie in het kader van de procedure benoeming nieuwe burgemeester gemeente 
Valkenburg aan de Geul 2020 te bevestigen en zijn benoeming te bekrachtigen. 

Op grond van artikel 61, lid 3 gemeentewet heeft de raad op 15 oktober 2020 tijdens een digitale 
profielschets raadsvergadering uit zijn midden een vertrouwenscommissie ingesteld, die zich een 
oordeel zal vormen over de geselecteerde kandidaten. De werkwijze van de commissie dient 
zodanig geregeld te worden dat voor, tijdens en na afloop van het uitvoeren van de werkzaamheden 
door de vertrouwenscommissie volstrekte geheimhouding is gewaarborgd. Hiertoe is tijdens de 
digitale raadsvergadering de Verordening op de vertrouwenscommissie 2020 vastgesteld.
Aangezien een profielschets vergadering echter zo bleek buiten het bereik van de Tijdelijke wet 
digitalisering beraadslaging en besluitvorming zou vallen, heeft de raad op 14 december 2020 de op 
15 oktober 2020 genomen besluiten herbevestigd.

Op 2 januari 2021 heeft de heer M.M.N. Knubben de griffie ervan op de hoogte gesteld dat hij zich 
genoodzaakt zag terug te trekken als lid van de vertrouwenscommissie. Het formele en intensieve 
traject van de werkzaamheden van de vertrouwenscommissie dat vanaf 5 januari 2021 zou 
aanvangen zou zeker in de huidige corona periode een te grote belasting voor zijn gezondheid 
betekenen en daarmee teveel onzekerheid geven voor de inzetbaarheid als lid van de commissie. 

2. Situatie / Aanleiding / Probleem

In navolging op het bericht van de heer M.M.N. Knubben van 2 januari 2021 om zich terug te trekken 
als lid van de vertrouwenscommissie wordt in afstemming met de provincie Limburg en na 
consultatie en schriftelijk akkoord van de fractievoorzitters op 4 januari 2021 voorgesteld en 
afgestemd om als vervanger de heer T.J.E. Brune tot lid van de vertrouwenscommissie aan te 
stellen. De raad is hierover geïnformeerd en is gevraagd om deze afgestemde wijziging in de 
bezetting middels raadsbesluit in een volgende raadsvergadering te bevestigen en te bekrachtigen. 

3. Relatie met bestaand beleid

Bij de procedure benoeming nieuwe burgemeester gemeente Valkenburg aan de Geul zijn artikel 61 
lid  3 Gemeentewet, de handreiking burgemeesters, benoeming, herbenoeming, 
klankbordgesprekken en afscheid d.d. mei 2016 en circulaire benoeming, klankbordgesprekken en 
herbenoeming burgemeester van de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties d.d. 29 
september 2017 en de Verordening op de vertrouwenscommissie 2020 van toepassing. 
Op basis van artikel 61c van de Gemeentewet geldt voor de leden van de commissie, de adviseur en 
de secretaris plicht van geheimhouding over de inhoud van hun werkzaamheden. 
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4. Gewenst beleid en mogelijke opties

De vertrouwenscommissie voert haar werkzaamheden uit om tot een aanbeveling te komen van een 
nieuwe burgemeester voor de gemeente Valkenburg aan de Geul. Na het doorlopen van de hele 
procedure heeft Valkenburg aan de Geul in het voorjaar van 2021 een nieuwe kroonbenoemde 
burgemeester. 

5. Samenwerking

Het starten en vervolg van de formele procedure vindt in samenwerking met de provincie plaats. 
De vertrouwenscommissie wordt via de provincie geïnformeerd over de sollicitanten en krijgt 
hiertoe onder geheimhouding de benodigde informatie. 

6. Aanbestedingen

N.v.t. 

7. Duurzaamheid

Het publiceren van de informatie  over de procedure vindt plaats via digitale kanalen en spaart 
papier en milieu. 

8. Financiën

De leden van de vertrouwenscommissie hebben op basis van het Rechtspositiebesluit recht op een 
extra vergoeding gedurende de periode van hun werkzaamheden. 

9. Communicatie

Het informeren over de procedure van de burgemeesters benoeming vindt in overleg met de 
provincie en afdeling communicatie plaats via de verschillende gemeentelijke kanalen, zoals 
website, gemeentelijke nieuwsbrief en magazine en sociale media. 
De inhoud van de werkzaamheden van de vertrouwenscommissie valt onder geheimhouding.

10. Afwegingen en Advies

Wij adviseren de raad om het lidmaatschap van de heer T.J.E. Brune per 5 januari 2021 van de 
vertrouwenscommissie inzake de procedure benoeming nieuwe burgemeester middels dit besluit te 
bekrachtigen.

De vertrouwenscommissie kent daarmee de volgende samenstelling: 

 De heer N.J.M.M Dauven
 De heer T.J.E. Brune
 De heer J.I.M Kleijnen
 Mevrouw H.J. Baaij
 Mevrouw mr. B.M.J.F. Rooding- Eurlings 
 De heer mr. G.S. Reehuis, algemeen directeur/gemeentesecretaris als adviseur van de 

commissie van de zijde van de organisatie.
 Mevrouw mr. J.W.L. Pluijmen, griffier als secretaris van de commissie.
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11. Bijlagen

1. Handreiking burgemeesters, benoeming, herbenoeming, klankbordgesprekken en afscheid d.d. 
mei 2016.

2. Circulaire benoeming, klankbordgesprekken en herbenoeming burgemeester van de minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties d.d. 29 september 2017.

Namens de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul,

mr. J.W.L. Pluijmen dr. J.J. Schrijen
griffier burgemeester
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul,

Gehoord de fractievoorzitters de dato 4 januari 2021 en in afstemming met het Kabinet van de 
provincie Limburg,

Gelet op het bepaalde in artikel 61 lid 2 en artikel 61 c van de Gemeentewet, 

B e s l u i t :

 De toelating van de heer T.J.E. Brune als lid van de vertrouwenscommissie en vervanger van de 
heer M.M.N. Knubben per 5 januari 2021 inzake de procedure benoeming nieuwe burgemeester 
gemeente Valkenburg aan de Geul 2020 te bevestigen en te bekrachtigen. 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 5 februari 2021.

De raad voornoemd,

mr. J.W.L. Pluijmen, dr. J.J. Schrijen,
griffier voorzitter


